
Câmara Municipal de Ouro Preto - 

<!-- 		@page { margin: 2cm } 		P { margin-bottom: 0.21cm } 	-->
ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO DE 2011

Às nove horas do dia vinte e nove de setembro de dois mil e onze, na Câmara Municipal
de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a
sexagésima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Secretária,
Vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues e Regina Braga, totalizando seis Vereadores. Havendo quorum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite da Câmara Municipal de Ouro
Preto para o Dia Municipal do Idoso no dia 01 de outubro. Ofício 492/2011, do
Engenheiro Sebastião de Abreu Ferreira, Superintendente Regional do DNIT/MG, em
reposta à Representação 23/11, da Vereadora Crovymara Batalha. Informativos do
Ministério da Educação referente à liberação de recursos financeiros destinados a
garantir execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação
para este Município. Informativos do Ministério da Saúde referente à liberação de
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município. Ofício nº
081/2011, do Prefeito Municipal, contendo resposta às Indicações nºs
01/03/04/05/06/08/10/2011, do Projeto Vereador Estudante. Ofício nº 075/2011, do
Prefeito Municipal, contendo resposta ao Requerimento nº 61/2011, do Vereador
Leonardo Barbosa. Ofício do Vereador Moisés Rodrigues, justificando sua ausência na
62ª reunião Ordinária realizada no Distrito de São Bartolomeu dia 27 de setembro de
2011. PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 78/11, que
altera a Lei Municipal nº 584, de 23/09/2010, que autoriza o Poder Executivo a contratar
financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social -
BNDES, através do Branco Brasil, de autoria do Prefeito Municipal. Foi concedido vistas
ao Vereador Flávio Andrade pelo prazo regimental. PROJETO DE LEI EM SEGUNDA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 93/11, que autoriza o Poder Executivo a instituir no
âmbito do Município de Ouro Preto o "Futebol Amador de Bairros", de autoria do
Vereador Maurício Moreira. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto
com emendas; aprovado por cinco votos, estando ausentes os Vereadores Silmério
Rosa, Maurício Moreira, Júlio Pimenta e Leonardo Barbosa. O Presidente solicitou à
Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues, totalizando seis Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues,
Regina Braga e Silmério Rosa.
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